RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TATAP MUKA TERBATAS KOBER MIFTAHUL HASANAH

(«

\_

elompok
Semester/Bulan/Minggu

: Usia 4-5 Tahun
: 1/ November /15

: Aku sayang binatang, tumbuhan dan mahkluk ciptaan Tuhan

Tema

Sub Tema/Sub subtema : Tumbuhan / Buah Pisang
Hari/ Tanggal : Senin, 15 November 2021
Jam : 8.00 9.00

Tujuan Pembelajaran :

KD Materi Pembelajaran Tujuan Pembelajaran
Nam 1.1 | - Mengenal Ciptaan Tuhan - Mampu Mengenal ciptaan Tuhan
Fisik 4.3 | - Keterampilan Motorik halus untuk melatih | - Melatih menggunakan kordinasi mata dan
Motorik koordinasi mata dan tangan, kelenturan tangan untuk berbagai kegiatan
pergelangan tangan
Sosem 2.5 | - Cara berbicara pada guru dan teman - Mampu berbicara yang sopan pada guru
dan teman
Kognitif | 3.6 | - Mengenal bentuk dua dimensi - Mengetahui berbagai bentuk, menghitung
dan menulis angka
Bahasa 3.10 | - Cara menjawab dengan tepat ketika - Mampu menjawab dengan tepat
ditanya
Seni 3.15 | - Menampilkan hasil karya seni - Mampu berkreasi menghasilkan karya seni

Materi Pembiasaan

- Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan
- Mengucap salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan
- Doa sebelum belajar masuk dalam SOP pembukaan
- Mengenal aturan bermain

- Mencuci tangan dan Menggosok gigi masuk SOP sebelum dan sesudah makan

Alat dan bahan

: Gambar Buah pisangg, pensil, krayon, pinsil warna

A . KEGIATAN PEMBUKA

grwnPE

Salam, Berdoa

Tanya jawab

Bernyanyi Banana

Pembahasan yang berhubungan dengan buah pisang
Mengenalkan aturan bermain

B. KEGIATAN INTI

1.  Anak mengamati dan menghitung gambar buah pisang lalu menulis angkanya
2. Anak mengkreasikan mewarnai gambar buah pisang

C. KEGIATAN PENUTUP

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini, kegiatan apa yang paling disukai
2. Menginformasikan kegiatan untuk besok
3. Berdoa, Salam, Pulang

D. RENCANA PENILAIAN

1.
2.
3.

Penilaian Sikap

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
Penilaian menggunakan format teknis Ceklis, Catatan Anekdot, dan Hasil Karya

Ciamis, November 2021

Pendidik

Nuryati, S,Pd




PENILAIAN CEKLIS HARIAN
KELOMPOK BERMAIN MIFTAHUL HASANAH

Minggu ; 15
Nama Peserta Didik ; NIZMA
KD Materi Pembelajaran BB | MB | BSH | BSB | Nilai
Akhir
Nam 1.1 | - Mamengenal ciptaan Tuhan
- Terbiasa mengucap rasa syukur terhadap
ciptaan Tuhan
- Mengucap salam
- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
Fisik Motorik | 4.3 | - Berkordinasi mata dan tangan untuk berbagai
kegiatan
- Mewarnai gambar
Sosem 2.5 | - Berperilaku, berbicara yang sopan pada guru
dan teman
- Terbiasa mengikuti aturan
- Terbiasa mencuci tangan dan menggosok gigi
Kognitif 3.6 | - Mengetahui bentuk pisang
Bahasa 3.10 | - Dapat Menghitung dan menulis angka
- Menjawab pertanyaan dengan tepat
Seni 3.15 | - Berkreasi menghasilkan karya seni
Ciamis, November 2021
Pengajar

Nuryati, S.Pd




CATATAN ANEKDOT

KELOMPOK BERMAIN MIFTAHUL HASANAH

Kelompok Usia : 4-5 Tahun
Tahun Pelajaran  : 2021-2022
Tanggal | Nama Anak | Peristiwa/ Perilaku Indikator Pencapaian Keterangan tindak lanjut

Perkembangan

Ciamis, November 2021
Pendidik

Nuryati, S.Pd




CATATAN HASIL KARYA
KELOMPOK BERMAIN MIFTAHUL HASANAH

Kelompok usia  : 4-5 tahun Hari/Tanggal : Seni, 15 November
Tahun Pelajaran : 2021-2022 Semester |
No | Nama Anak Keterangan Hasil Karya | Uraian Capaian Perkembangan

Ciamis, November 2021
Pendidik

Nuryati, S.Pd




